

*Поздравительный адрес Губернатора Белгородской области Е.С. Савченко  
коллективу МГТУ «СТАНКИН» по случаю 90-летия со дня образования университета*

**Уважаемая Елена Георгиевна!**

Счастлив поздравить Вас и весь сплочённый коллектив МГТУ «СТАНКИН» с 90-летним юбилеем университета!

За минувшие десятилетия этот прославленный вуз, выполняя свою важную образовательную и социально-экономическую миссию, выступая кузницей высококвалифицированных инженерных и научных кадров страны, прошёл колоссальный исторический путь.

В обширной летописи университета множество славных страниц и веских оснований для гордости: участие в грандиозной индустриализации в 30-х годах прошлого века, серьёзный научный вклад в завоевание Великой Победы, содействие энергичному строительству машиностроения в созидательный советский период. За свою богатую историю вуз выпустил в жизнь тысячи грамотных производственников, воспитал многочисленную плеяду видных государственных деятелей, выдающихся учёных, руководителей предприятий, талантливых инженеров.

Приятно отметить, что к настоящему времени МГТУ «СТАНКИН» сформировался как один из лучших университетов России. Обладая грандиозным научным потенциалом, сегодня вуз с честью решает ключевые задачи подготовки конкурентоспособных кадров для технологического подъёма российской промышленности, построения цифровой экономики, обеспечения надёжного производственного суверенитета нашей страны.

Несказанно рад, что в настоящее время между Белгородской областью и университетом налаживается конструктивное сотрудничество в целях научно-технологического и инновационного прорыва России, укрепления её кадрового капитала. Уверен, что наше соработничество будет неизменно плодотворным, а наша дружба – крепкой и искренней.

В день славного юбилея желаю вузу дальнейшего стремительного развития, покорения новых образовательных и научных вершин, повышения авторитета в международном образовательном пространстве. Дружной университетской семье – крепкого здоровья, неиссякаемой энергии, новых прорывных идей, отличных успехов во имя процветания России.

Губернатор  
Белгородской области

Е. С. Савченко